## 广州达安基因股份有限公司 独立董事对公司相关事项出具的独立意见

## 一、独立董事对公司与关联方资金往来、公司累计和当期对外担保情况的独立意见

根据《上市公司独立董事规则》、《上市公司监管指引第8号——上市公司资金往来、对外担保的监管要求》(证监发[2022]26号)和《公司章程》的有关规定,作为广州达安基因股份有限公司(以下简称:"达安基因"、"公司")的独立董事,我们认真阅读了公司提供的相关资料,对公司与关联方的资金往来和公司的对外担保情况进行了仔细的核查。基于每个人客观、独立判断的立场,发表以下独立意见:

- 1、截止报告期末,公司控股股东不存在占用公司资金的情况,也不存在以前年度发生并累计至2022年6月30日的违规关联方占用资金情况。
- 2、公司第七届董事会2021年第一次临时会议审议通过《关于控股子公司为其子公司开展收益权产品挂牌转让业务提供流动性支持的议案》。

报告期内,公司控股子公司达安金控控股集团有限公司(以下简称"达安金控")之全资子公司达安融资租赁(广州)有限公司(以下简称"达安租赁")拟与广东金融资产交易中心有限公司开展收益权产品挂牌转让业务,融资额度不超过人民币2,500.00万元。达安金控拟为此次融资业务提供流动性支持,额度不超过人民币2,500.00万元,流动性支持期限为自流动性支持承诺函生效之日起至融资合同项下全部债务履行期限届满之日后1年止。本次担保事项的目的在于帮助达安租赁拓宽融资渠道,提高融资效率,降低融资成本,满足经营资金需求,不存在损害公司和股东利益的情形,且符合中国证监会、深圳证券交易所的相关规定。

3、公司第七届董事会2021年第五次临时会议审议通过《关于控股子公司为控股子公司 融资业务提供流动性支持的议案》。

报告期内,公司控股子公司广州安易达互联网小额贷款有限公司(以下简称"安易达小贷")拟与广东省粤普小额再贷款股份有限公司(以下简称"粤普再贷")开展融资业务,借款金额不超过人民币3,000.00万元。公司控股子公司达安金控控股集团有限公司(以下简称"达安金控")拟为此次融资业务提供流动性支持,金额不超过人民币3,000.00万

元,该笔流动性支持期限为自流动性支持函生效之日起至全部债务履行期限届满之日后1年止。本次担保事项的目的在于帮助安易达拓宽融资渠道,提高融资效率,降低融资成本,满足经营资金需求,不存在损害公司和股东利益的情形,且符合中国证监会、深圳证券交易所的相关规定。

## 二、独立董事关于修改 2022 年度日常关联交易预计的独立意见

根据中国证监会《上市公司独立董事规则》、《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》、《关联交易决策制度》等的有关规定,作为公司的独立董事,经对公司提交的相关资料、实施、决策程序及以前年度实际交易情况等的核查,现就公司关于修改2022年度日常关联交易预计的事项发表如下意见:

本次关联交易,公司事前向独立董事提交了相关资料,独立董事进行了事前审查。公司第八届董事会第一次会议对本次关联交易进行审议并获得通过,关联董事回避表决,决策程序合法有效,符合有关法律、法规和公司章程的规定。

公司与关联方发生关联交易是公司相关业务拓展的需要,符合公司经营发展战略,有利于提高公司效益,有利于公司的经营和发展。关联交易是按照"公平自愿,互惠互利"的原则进行的,交易价格按照市场价格确定,定价公允,没有违反公开、公平、公正的原则,不存在损害公司及其他股东特别是中小股东利益的情形,不会影响公司独立性。

独立董事:									
	计	云	海	朱	征	夫	范	建	兵

2022年8月28日